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Извештај са седнице Главног одбора
У Београду је 14. фебруара одржана седница Главног одбора Синдиката ПТТ Србије. Главна тема је било стање у Предузећу и материјални положај запослених. Одлучено је да се одмах покрену сви правни поступци и разговори са надлежнима како би што пре добили одговор о судбини другог дела зараде из добити (нераспоређена добит за 2017 годину). Предложено је и да се задужи Извршни одбор Синдиката да због чињенице да су ниске зараде у нашем Предузећу постале опасност и за само функционисање система (више није могуће пронаћи заинтересоване да раде посао поштара и достављача у неким срединама за ове плате), сачини анализу и документ по овој теми који би био прослеђен свим надлежнима. 

Донета је и одлука да се од Послодавца затражи информација о кретању запослених у последњих 6 месеци, као и информације на који начин се израчунавају зараде у ЈП Пошта Србије, како је израчуната зарада запослених за месец јануар 2019 године и на основу ког акта
На седници су усвојене измене и допуне Правилника Фонда солидарности, а потврђена је и одлука Извршног одбора да се новац од донација преусмери Фонду. Усвојени су План и одлуке којима се дефинише финансијско пословање за ову годину по којима су предвиђене значајне уштеде. Скоро све ставке су смањене за 20 до 30 процената. 
Главни одбор је донео и одлуку да су у наредних 30 дана све синдикалне организације  у обавези да ускладе своја акта са Статутом Синдиката ПТТ Србије како би се након тога донела одлука о спровођењу избора на свим нивоима у нашој организацији.
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