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КОНФЕДЕРАЦИЈА
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Наставак разговора о проблемима запослених и Предузећа
Јуче је уследио наставак разговора наших представника са директорком Поште. Свакако, главна тема је била исплата другог дела зараде из добити за 2017 годину и одређене активности које следе по том питању. Наишли смо на разумевање и договорено је да се процес око исплате нераспоређеног дела добити  интензивира и да заједнички извршимо притиске на свим нивоима како би исплата била одобрена. Знајући како је било тешко и неизвесно прилико добијања сагласности за први део, крајем прошле године, немамо илузију да ће све ићи глатко, али до сада смо били успешни и даћемо све од себе да тако буде и овога пута. 

Разговарано је о јануарској заради и нејасноћама које је изазвала, а све у духу закључака нашег Главног одбора. Неизбежне теме су биле и недостатак извршилаца у технолошком процесу, тешкоће у ангажовању нових радника у великом делу Србије, ниске зараде највећег броја колега које су за сада непремостив проблем Пошти и које се хитно морају решити на највишем месту, уколико се жели добро нашем Предузећу и запосленима. Правилник о статистици и нормама, чија је примена одложена на захтев нашег Синдиката, односно нашег чланства, ускоро ће бити презентован. Надамо се са уваженим примедбама. Уколико се напред наведено реализује, а нешто узме у озбиљно разматрање, треба очекивати и повратак Радничких спортских игара, ревитализацију неких објеката за одмор и рехабилитацију радника, о чему се конкретно разговарало.

Сви смо свесни да пролазимо кроз тежак период за наше Предузеће и за наше запослене и ту се мало тога може променити, јер нема брзих решења и превише је актера ван Поште који о нама одлучују. Њихове намере према нама су врло упитне. Морамо сачувати Пошту и запослене и мало по мало гурати напред. Нема друге. Све друго смо већ пробали.

Пренели смо Вам све оно о чему смо разговарали. Наставићемо и даље да извештавамо  са сваког састанка и дешавања где се преговара у име наших чланова о свему што се дешава, без обзира на садржај информације.
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