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УДРУЖИМО ЗАХТЕВЕ И СНАГЕ ПА ДА ИЗВУЧЕМО НАЈВИШЕ ШТО СЕ МОЖЕ
У вези са договором који су представници радника постигли са министром Стефановићем како би се прекинула обустава рада у деловима Поште, принуђени смо да се огласимо и упозоримо на следеће:

Једино што је ново у договору са министром Стефановићем је линеарна исплата добити. То подржавамо и подржаћемо. Све друго смо већ имали на столу и још више, а посебно у вези са нашим основним захтевом и проблемом - повећањем зарада.

Просто је несхватљиво шта се десило са договором око те најбитније теме. Ми смо имали предлог споразума у коме је било дефинисано повећање зарада које је требало да буде договорено и реализовано у априлу, а на рачунима већ у мају. Од маја до јануара следеће године има осам месеци, што значи да смо већ у старту у минусу!

Потпуно је сада јасно да основни циљ свих ових дешавања и напада на Синдикат није било повећање зарада, већ је циљ био да се увуче политика. Све је било много јасније и када смо сазнали ко је заказао састанак код министра Стефановића. Политички обрачун није смео да се пренесе међу раднике и да утиче на захтеве. Зато и не подржавамо никога нити учествујемо у политичким дешавањима. То је слобода и право сваког појединца.

И шта сада чинити? Ко ће кога сада да вуче за уши? Треба ли да се сукобљавамо или да удружимо захтеве и снаге па да извучемо највише што се може? То питање постављамо онима који су направили овакав договор са потпредседником Владе.
Што се тиче колега који су протествовали, сматрамо да су, као и ми, овога пута  изманипулисани. Ми смо понудили сву врсту помоћи и сарадње, али изгледа да није било битно шта ће се постићи за запослене, већ ко ће то постићи. И није битно шта је суштина, већ ко ће политички и синдикално да профитира. 

Понављамо да је повећање наших основних зарада био наш приоритет у преговорима, јер мислимо да је то најбитније. Питање свих питања. Питање за све нас је има ли ико право да због политике, своје странке, положаја или отимања чланства, угрози договор о повећању плата. 

СИНДИКАТ ПТТ СРБИЈЕ
