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ПОКУШАЋЕМО ДА РЕАКТИВИРАМО ПРВУ ПОНУДУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О ПОВЕЋАЊУ РЕДОВНИХ ЗАРАДА

Синдикат ПТТ Србије као и сви запослени, се тешко мире са чињеницом, да је тако нетактички олако прокоцкана шанса за моментално повећања редовних плата. Уназад читаву деценију нисмо имали понуду овакве врсте. Синдикат ПТТ Србије обавештава све запослене да ће учинити све у покушајима да актуелизује првобитну понуду коју смо имали од Владе Реупблике Србије исправљајући притом суштински битне аномалије актуелног споразума. Синдикат ПТТ Србије је као учесник у преговорима у Влади Репулике Србије, акценат ставио на, по нама, кључни проблем – ниске основне зараде. Испреговарано је поред осталих ствари, повећање основних зарада у проценту који би утврдила радна група у хитном поступку. Процената повећања би према првим прорачунатим моделима, био све само не симболичан. Други преговарачки тим је прихватио понуду Владе где уместо моменталног повећања плата се исплаћује социјална помоћ од двадесетак хиљада динара (и то не свим запосленима) у замену за магловита обећања да ће зараде бити повећање тек почетком следеће године без икаквих обећаних процената и икаквих посебних гаранција (нпр. у случају ванредних избора). Јасно је која је понуда боља или ми бар мислимо да је ово свима јасно.

Не знамо да ли је други преговарачки тим упозната и са чињеницом да је Социјално економски савет, дана 25.03.2019. године донео одлуку да се укида Закон о привременом умањењу зарада у јавном сектору с почетком важења те одлуке од  01.01.2020. године а што се управо датумски поклапа са обећаним повећањем плате.

У светлу свих ових чињеница, агресивна самореклама на друштвеним мрежама о успеху преговора другог преговарачког тима са министром полиције Стефановићем је крајње неукусна  а према колегама крајње неискрена. Вређање здравог размума. Понављамо, кључна ствар – повећање основних зарада није испреговарана и изгубила се у другој понуду Владе која је предочена другом преговарачком тиму.

Уместо колегијалности, синергије и садејства преко потребног у борби за побољшање материјалног положаја запослених, Синдикат ПТТ Србије и његови чланови су били изложени нечувеном вређању, ретко кад забележеном између колега који би требало да буду у истом фронту. На делу је агресивно отимање чланства кроз, у поједним примерима својеврсну хајку, прозивања, и најпримитивнија ружна етикетирања према нашим члановима, што открива праву природу дешавања.

Вређањима на најпримитвнијој основи био је изложен и ВД Предсесника Синдикат ПТТ Србије Дарко Радовановић, на тој привременој функцији тек пар месеци, који је јуче поднео неопозиву оставку.

Синдикат ПТТ Србије ће остати озбиљан социјални партнер у овој прљавој игри где су била допуштена недопустива средства. Ми смо имали само један циљ – озбиљно и значајно побољшање егзистенцијалног положаја свих запослених наспрам, сумњамо, и политичких и личних интереса појединих учесника у свим овим дешавањима где су многе наше колеге биле дезавуисане и изманипулисане у својим оправданим незадовољствима и искреним тежњама да коначно значајно повећамо наше плате које нас сврставају у социјлне случајеве у овој земљи.

Синдикат ПТТ Србије свакако неће допустити себи да преузме (можда предвиђену) улогу фикуса у будућој радној групи где ће слепо извршавати нечије налоге и кога ће неко „вући за уши“ већ ће преговоре покушати да врати на колосек „повећања редовних плата“. Не одустајемо од тога, не одустајемо од првобитне понуде Владе Републике Србије и покушаћемо је поново активирати. Уз синдикални поздрав, обавештавамо све запослене, да тешко добијену битку за повећање редовних плата, и тако олако одмах изгубљену, настављамо и од тога неодустајемо.
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