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ИНТЕРЕС ЗАПОСЛЕНИХ У ПРВОМ ПЛАНУ
Данас је у Влади Републике Србије одржан састанак Радне групе за ЈП ''Пошта Србије'' којој су, поред представника Владе, присуствовали по три представника пословодства, репрезентативних синдиката и радника из РПЛЦ-а. Предложили смо и подржали смо све предлоге и иницијативе за хитну исплату по било ком основу, али је за нас и даље најбитнија тема изналажење решења за трајно поправљање материјалног положаја свих запослених.

Састанак је протекао у коректној афтмосфери. Сви ми из Поште смо били на истој страни и деловали смо као један тим. Добро је што смо разлике и препуцавања ставили у други план, а у први поставили интерес запослених у Предузећу.

А шта је то данас конкретно договорено. Што се тиче исплате дела добити за 2018 годину, договор је да већ до краја ове недеље из Предузећа доставе све потребне анализе како би се дефинисао текст Анекса Колективног уговора. Начелно смо се сви сагласили да исплата не буде линеарно, већ равномерно и у складу са временом проведеном на послу. Реално је очекивати да исплата буде до Ускрса. Износ и детаљи ће бити познати у петак.

Што се тиче исплате једнократне помоћи материјално угроженим радницима нашег Предузећа, реализација овог захтева је компликованија. Главни проблем је да се обећање и жеље ставе у законски оквир, али и питање које ће се на крају испоставити као кључно - има ли пара у ''новчанику''. Предложили смо да се сагледа основ по коме су друга јавна и комунална предузећа исплаћивала помоћ својим запосленима, а понудили смо и конкретан пример. Дат је задатак стручним службама да провере и предложе моделе за реализацију овог предлога. Такође је дат налог да се сагледају финансијске могућности, како би могли да знамо износ и да дефинишемо ко би све имао право на ову исплату.

Изнели смо став да без повећања зарада нема трајног решења за Пошту. Све што сада договорамо је гашење пожара и није спорно, али плате су биле и остале главни проблем. Сматрамо да смо сви заједно успели да укажемо на важност решавања наших проблема. Такође сматрамо да сада постоји жеља да се ти проблеми полако решавају.

За први састанак толико. Наставићемо да, заједно са колегама, активно учествујемо и извештавамо вас о свему што се у ваше име договоримо и одлучимо. 
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