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УСАГЛАШЕНЕ ИЗМЕНЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА
На трећој седници Радне групе за ЈП ''Пошта Србије'' усаглашен је текст измена Колективног уговора и прослеђен Влади и послодавцу на даље поступање. Потписивање очекујемо у наредних пар дана. Израда и усвајање овог предлога су битни како би се створиле правне предпоставке за исплату зараде из добити за 2018. годину на начин да сви добију исти износ, као и да би Предузеће могло да исплати новчану накнаду за материјално угрожене запослене. На самој седници смо добили детаљну финансијску анализу у вези са исплатом добити и могућностима Предузећа за исплату новчане помоћи. Према тој анализи до краја следеће недеље ће запосленима бити уплаћен први део добити, око 27.000,00 динара а укупно би сваки запослени са пуним фондом сати требало да прими 54.889,20 динара. 
Када је у питању исплата новчане накнаде за материјално угрожене запослене, пословодство је у свом предлогу изнело став да до исплате не може доћи пре јула месеца због ''динамике планираних пословних прихода и расхода''. Такође су изнели проблем са пореским третманом ове исплате те да ће, ако се буду плаћали порези и доприноси, за ову исплату бити потребно много више новца. Нисмо се изјашњавали око овог питања, већ смо тражили да на следећу седницу дође лице које је одговорно за финансије у Предузећу, како би имали прилике да добијемо појашњења и детаљније одговоре у вези са финансијском анализом која је доствљена.

Наставићемо да вам преносимо информације о раду Радне групе јер сматрамо да је све што се тамо одлучује битно и да запослени треба да знају шта се у њихово име тамо преговара.
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